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ВСТУП 

Змі ст робочої програми навчальної дисциплі ни 
 

1. Мето ю навчальної дисциплі ни є формування у студенті в ці лі сну 

систему знань щодо теоретико- методологі чних засад ві йськового права Украї ни 

та систему догові рних і звичайних норм мі жнародного права, що ді ють в період 

збройних конфлі ктів, механізм дії міжнародного гуманітарного права та його 

впливу на мі жнародні ві дносини.  

1. 2. Завданням вивчення дисциплі ни є ознайомлення студенті в із 

найва жливі шими джерелами військового законодавства та норма ми 

мі жнародного гумані тарного права, засвоєння ї х фундаментальних положень, 

формування вмі нь і навичок самості йного пошуку необхі дних нормативно-

правових акті в і правильного ї х використання.  

. 

2. Обсяг дисциплі ни 

Найменування показникі в 
Характеристика навчального курсу 

денна форма здобуття осві ти 

Рі к навчання / рі к 

викладання 

 

перший/ 2024-2025 

Се местр вивчення 2 

Кі лькі сть кредиті в ЄКТС 4 

Загальний обсяг годин 120 

Кі лькі сть годин навчальних 

занять 
48 

Лекці йні заняття 24 

Се мі нарські заняття 24 

Са мості йна та і ндивідуальна 

робота 
72 

Форма пі дсумкового 

контролю 
екзамен 

 

3. Статус дисциплі ни.  Навчальна дисциплі на нале жить до обов’язкових осві тніх 

компоненті в професі йної пі дготовки.  

  

 

4. Передумови для вивчення дисциплі ни: осві тні й компонент «Основи 

наці ональної безпеки Украї ни».  

 

 

 

 

 



 

 

5. Програмні компетентності навчання  

 

Інтегральна компете нтні с ть:  

Здатні сть розв’язувати складні спеці алізовані задачі та практичні проблеми 

в галузі середньої осві ти, що передбачає застосування теорі й та методі в осві тніх і 

ві йськових наук,  педагогі ки та ві йськово- патрі отичного виховання й 

характеризується комплексні ст ю та невизначені ст ю педагогі чних умов організації 

осві тнього процесу в закладах загальної  середньої осві ти.  

Загальні компе тентнос ті : 

Спеці альні ( фахові, предме тні) компете нтнос ті: 

 

 

 

 

ЗК 01 

Здатні сть до генерування нових і дей,  виявлення та розв’язання 

проблем, і ні ці ативності та пі дприємливості (пі дприємницька 

компетентні сть). 

СК 02 

Здатні сть моделювати змі ст урокі в відпові дно до обов’язкових 

результаті в навчання здобувачі в у закладі загальної середньої 

осві ти, а також здійснювати моні торинг результаті в, ураховуючи 

ві кові, статеві й і ндиві дуальні особливості дітей.  

СК 05 Здатні сть самості йно проводити навчальні заняття та позаурочні 

заходи із захисту Украї ни з учнями закладі в загальної середньої 

осві ти, професі йної осві ти, загальноосвітні х установ.  

СК 11 Здатні сть обирати,  вдосконалювати та застосовувати відпові дне 

доці льне методичне і дидактичне забезпечення осві тнього 

процесу.  

СК 14  Здатні сть зді йснювати ді агностику навчальних досягнень учні в 

закладі в середньої осві ти із захисту Украї ни, контроль й оцінювання 

результаті в навчальної ді яльності суб’єкті в навчання предмету.  

 

СК 15  Здатні сть планувати, ефективно органі зовувати, контролювати, 

аналізувати, вдосконалювати власну навчально- методичну 

ді яльні сть у процесі викладання захисту Украї ни; створювати 

власний педагогі чний досві д, усві домлювати систему професі йних 

ці нностей.  

СК 16 Здатні сть застосовувати методи наукового пізнання, і нновації та 

сучасні дієві пі дходи до розв’язання проблем у професі йні й 

ді яльності в закладі загальної середньої осві ти, виходячи із 

положень документальних джерел, що стосуються акаде мі чної 

доброчесності. 



 

6. Очі кувані результати навчання:  

 

Програмні результати навчання:  

ПРН 04 

Знає психолого- педагогі чні теорії навчання, концептуальні засади 

шкі льної осві ти в галузі захисту України, ці лі і завдання навчання 

предмету в закладах загальної середньої осві ти; наукові основи 

шкі льного курсу захисту Украї ни.  

ПРН 07 

Вмі є орі єнтуватись в і нформаці йному просторі захисту Украї ни, 

зді йснювати пошук і  критичний аналіз одержаної і нформації, а 

також адекватно оперувати не ю пі д час професі йної діяльності; 

добирати електронні осві тні ресурси, оці нювати ї х ефективні сть для 

досягнення осві тніх ці лей ві дпові дно до умов навчання, ві кових 

особливостей, рі вня пі дготовленості й потреб дітей.  

ПРН 13 
Умі є продемонструвати та застосовувати знання Воєнної доктрини 

Украї ни та Стратегії наці ональної  безпеки Украї ни для 

розв' язування компетентні сних і типових завдань.  

ПРН 17 

Умі є використовувати методи та технології навчання, форми 

організації навчально- пізнавальної ді яльності суб' єкті в навчання у 

конкретних умовах;  проєктує і проводить уроки із захисту Украї ни з 

урахуванням специфі ки осві тні х ці лей, контингенту учні в.  

ПРН 18 

Умі є використовувати різномані тні форми, методи, прийоми, засоби 

ді агностики навчальних досягнень із захисту Украї ни, контролю й 

оці нювання результаті в навчальної ді яльності суб' єкті в навчання.  

ПРН 19 

Умі є застосовувати на практиці різномані тні пі дходи для підготовки 

учні в до захисту Украї ни, професі йної орі єнтації молоді до служби 

у Збройних Силах Украї ни та і нших ві йськових формуваннях, до 

захисту життя і здоров’я, забезпечення власної безпеки і безпеки 

і нших людей у надзвичайних ситуаці ях мирного і воєнного часу.  

 

У результаті вивчення навчальної дисциплі ни студенти повинені  

знати:  

– основні категорії військового законодавства;  

– особливості юридичних норм та ві йськово- правових ві дносин;  

– правові основи ві йськової служби і статус ві йськовослужбовці в в Украї ні;  

– поняття мі жнародного гумані тарного права та його мі сце в системі  

мі жнародного права; 

– історі ю становлення Мі жнародного гумані тарного права;  

– права та обов’язки сторі н та учасникі в збройних конфлі кті в;  

– заборонені засоби та методи ведення війни і критерії їх ві днесення до таких.  
 
вмі ти:  

– оперувати поняттями ві йськового та міжнародного гумані тарного права;  

– визначати перспективи розвитку правового регулювання ві дносин, 

пов' язаних зі збройними конфлі ктами;  



 

– проводити квалі фікаці ю мі жнародних та немі жнародних збройних 

конфлі кті в; 

– виявляти, аналізувати та пропонувати шляхи вирі шення різноаспектних 

проблем що виникають із захистом прав людини пі д час збройних конфлі кті в.  

 

7. Методи навчання. Словесні, наочні  методи; дедуктивний,  і ндуктивний, 

аналі тичний, метод порі вняння, узагальнення, конкретизаці я; пояснювально-

ілюстративний метод, демонстраці я, метод проблемного викладу матері алу (ігрові 

методи, дискусі йна панель тощо).  

 

8.  Засобами ді агностики результаті в навчання є опитування, виконання 

семі нарських, тести, самості йна робота, модульна контрольна робота,  зокрема із 

використанням модульного об’єктно-орі єнтованого динамі чного навчального 

середовища Moodl e та і н.  

 

9.  Програма навчальної дисциплі ни 

 

Денна форма здобуття осві ти 

 

Наз ви з мі стових модулі в і тем  

Р
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о

м
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е
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м
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й
н
а
 

 Години  

Модуль1 Основи військового законодавства 

Те ма 1. Предмет та система ві йськового права. Джерела 

ві йськового права.  
10 2 2 6 

Те ма 2. Реалізаці я військового права Украї ни.  10 2 2 6 

Те ма 3. Правові основи захисту суверені тету, 

конституці йного ладу і територі альної ці лісності Украї ни.  
10 2 2 6 

Те ма 4. Правовий статус ві йськовослужбовці в та члені в ї х 

сі мей. Юридична ві дпові дальні сть ві йськовослужбовці в.  10 2 2 6 

Те ма 5. Правові засади ві йськової  правоохоронної 

ді яльності та правове забезпечення і нформаці йної безпеки у 

ві йськові й сфері. 

10 2 2 6 

Те ма 6. Право збройних конфлі кті в.  10 2 2 6 

Те ма 7. Ві дпові дальні сть за пору шення права збройних 

конфлі кті в. 
10 2 2 6 

Модуль 2 Мі жнародне гумані тарне право 

Те ма 8. Поняття й історі я становлення мі жнародного 

гумані тарного права.  Джерела й принципи мі жнародного 

гумані тарного права.  

10 2 2 6 



 

Те ма 9. Поняття і види збройних конфлі кті в та етапи 

ві йни.  10 2 2 6 

Те ма 10. Правове становище осі б у збройних 

конфлі ктах. Режим ві йськового полону та воєнної 

окупації. 
10 2 2 6 

Те ма 11. Ві дпові дальні сть за злочини і правопору шення у 

сфері мі жнародного гумані тарного права 10 2 2 6 

Те ма 12. Мі жнародно- правові засоби захисту прав людини 
у сфері мі жнародного гумані тарного права 

10 2 2 6 

Разом:  120 24 24 72 

 

10.  Форми поточного та пі дсумкового контролю.  

 

Поточний контроль проводиться з метою переві рки рі вня пі дготовки 

здобувачі в вищої осві ти за визначеною темо ю; забезпечення зворотного зв’язку 

мі ж викладачем та здобувачами вищої осві ти, управлі ння навчальною мотиваці єю 

здобувачі в. Поточний контроль проводиться у формі  усного опитування, 

письмового експрес-контролю, виступів здобувачі в при обговоренні теоретичних 

питань, виконанні практичних завдань, а також у формі тестування та і н. Форма 

модульного контролю:  модульна контрольна робота.  

Форма пі дсумкового контролю: залі к 

 

11.  Критерії оці нювання результаті в навчання.  

Поточний 

контроль 

Модульна 

контрольна 

робота 

Са мості йна 

робота 

Пі дсумкова 

оці нка 

40 балі в 40 балі в 20 балі в 100 балі в 

Критерії оці нювання семі нарського заняття.  

Поточний контроль проводиться з метою переві рки рі вня пі дготовки 

здобувачі в вищої осві ти за визначеною темо ю; забезпечення зворотного зв’язку 

мі ж викладачем та здобувачами вищої осві ти, управлі ння навчальною мотиваці єю 

здобувачі в.  

Оці нювання на семінарських заняттях відбувається за 12 бальною системо ю 

ві дпові дно до критеріїв визначених «Положенням про рейтингову систему 

оці нювання навчальних досягнень здобувачі в вищої осві ти Кам’янець-

Поді льського наці онального уні верситету і мені Івана Огієнка». Максимальний 

бал оці нки поточної успі шності здобувачі в вищої осві ти на навчальних заняттях 

рі вний 12.  

Ві дпові ді студенті в на практичних заняттях оці нюються за 12- бальною 

системо ю за наступними критері ями:  

 

 

Рі вні Оці нка в Критерії оці нювання 



 

навчальних 

досягнень 

балах (за 

12-

бально ю 

шкало ю)  

Початкови

й 

(поняті йни

й)  

1 Здобувач вищої осві ти володі є навчальним 

матері алом на рі вні засвоєння окремих термі ні в, 

факті в без зв’язку мі ж ними: ві дпові дає на 

запитання, які потребують  ві дпові ді „так” чи 

„ні ”. Здобувач пору шує принципи академі чної 

доброчесності. 

2 Здобувач вищої осві ти мало усві домл ює мету 

навчально- пізнавальної ді яльності, робить спробу 

знайти способи дій, розпові сти суть заданого, 

проте ві дпові дає лише за допомогою викладача на 

рі вні „так” чи „ні ”; може самості йно знайти  в 

пі дручнику ві дпові дь. Здобувач пору шує 

принципи академі чної доброчесності. 

3 Здобувач вищої освіти намагається аналізувати на 

основі елементарних знань і навичок; виявляє 

окремі властивості; робить спроби виконання  

вправ, ді й репродуктивного характеру; за 

допомогою викладача робить прості розрахунки 

за готовим алгоритмом. Здобувач пору шує 

принципи академі чної доброчесності. 

Середні й 

(репродукти

вний)  

4 Здобувач вищої осві ти володі є початковими 

знаннями, знає близько половини навчального 

матері алу, здатний ві дтворити його, провести за  

зразком розрахунки; орієнтується у поняттях, 

визначеннях; самості йне опрацювання 

навчального матеріалу викликає значні  трудно щі. 

Здобувач перева жно дотримується принципі в 

академі чної доброчесності. 

5 Здобувач вищої осві ти знає бі ль ше половини 

навчального матері алу, розумі є сутні сть 

навчальної дисциплі ни, може дати  визначення 

понять, категорі й (однак з окремими помилками); 

вмі є працювати з пі дручником, самості йно 

опрацьовувати  частину навчального матері алу; 

робить прості розрахунки за алгоритмом, але 

окремі висновки не логі чні, не послі довні. 

Здобувач перева жно дотримується принципі в 

академі чної доброчесності. 

6 Здобувач вищої освіти розумі є основні положення 



 

навчального матері алу, може поверхнево 

аналізувати події, ситуації, робить певні 

висновки; ві дпові дь може бути правильно ю,  проте 

недостатньо осмисленою; самості йно ві дтворює 

бі ль шу частину матері алу; вмі є застосовувати 

знання пі д час  розв’язування розрахункових 

завдань за алгоритмом, користуватися 

додатковими джерелами. Здобувач перева жно 

дотримується принципі в академі чної 

доброчесності. 

Достатні й 

(алгоритмі чн

о дієвий)  

7 Здобувач вищої осві ти правильно і логі чно 

ві дтворює навчальний матері ал, оперує базовими 

теорі ями і фактами, встановлює причинно-

наслі дкові зв’язки мі ж ними; вмі є наводити 

приклади на пі дтвердження певних думок, 

застосовувати  теоретичні знання у стандартних 

ситуаці ях; за допомогою викладача може скласти 

план реферату, виконати його і правильно 

оформити; самості йно користуватися  

додатковими джерелами;  правильно 

використовувати  термі нологі ю; скласти таблиці, 

схеми. Здобувач дотримується принципі в 

академі чної доброчесності. 

8 Знання здобувачем вищої осві ти досить повні, ві н 

ві льно застосовує вивчений матері ал у 

стандартних ситуаціях; вмі є аналізувати, робити 

висновки; ві дпові дь повна, логі чна, обґрунтована, 

однак з окремими неточностями; вмі є самості йно 

працювати. Здобувач дотримується принципі в 

академі чної доброчесності. 

9 Здобувач вищої осві ти ві льно володі є вивченим 

матері алом, застосовує знання у де що змі нених 

ситуаці ях, вмі є аналізувати і систематизувати 

і нформаці ю, робить аналі тичні  висновки, 

використовує загальнові домі докази у власні й 

аргументації; чітко тлумачить поняття,  категорії, 

нормативні документи; формул ює закони; може 

самості йно опрацьовувати матері ал, виконує 

прості творчі завдання; має сформовані типові 

навички. Здобувач дотримується принципі в 

академі чної доброчесності. 

Високий 

(творчо-

10 Здобувач вищої осві ти володі є глибокими і 

мі цними знаннями та використовує ї х у 



 

професі йни

й)  

нестандартних ситуаці ях; може визначати  

тенденції та суперечності різних процесі в; робить 

аргументовані висновки; практично оці нює 

сучасні тенденції, факти, явища,  процеси; 

самості йно визначає мету власної ді яльності; 

розв’язує творчі завдання; може сприймати і ншу 

позиці ю як альтернативну; знає сумі жні 

дисциплі ни; використовує знання, аналі зуючи 

рі зні явища, процеси. Здобувач дотримується 

принципі в академі чної доброчесності. 

11 Здобувач вищої осві ти володі є узагальненими 

знаннями з навчальної  дисциплі ни, 

аргументовано використовує ї х у нестандартних 

ситуаці ях; вмі є знаходити джерела і нформації та 

аналізувати ї х, ставити і розв’язувати проблеми, 

застосовувати вивчений матері ал для власних 

аргументованих суджень у практичні й ді яльності 

(диспути, круглі столи тощо); спромо жний за 

допомогою викладача пі дготувати виступ на 

студентську наукову конференці ю; самості йно 

вивчити матері ал; визначити програму своєї 

пі знавальної ді яльності; оці нювати різномані тні 

явища, процеси; займає активну життєву позиці ю. 

Здобувач дотримується принципі в академі чної 

доброчесності. 

12 Здобувач вищої освіти має системні, дієві знання, 

виявляє неординарні творчі зді бності у навчальні й 

ді яльності; використовує широкий арсенал 

засобі в для обґрунтування та доведення своєї 

думки; розв’язує складні проблемні  завдання; 

схильний до системно- наукового аналі зу та 

прогнозу явищ; умі є ставити і розв’язувати 

проблеми, самості йно здобувати і 

використовувати інформаці ю;  займається 

науково- дослі дною роботою; логі чно та творчо 

викладає матері ал в усні й та письмові й формі; 

розвиває свої зді бності й нахили; використовує 

рі зномані тні джерела і нформації; моделює 

ситуації в нестандартних умовах.  Здобувач 

дотримується принципі в академі чної 

доброчесності. 

 



 

Ві дві дування занять. Очі кується, що всі студенти ві дві да ють лекці йні та 

семі нарські заняття курсу. Студенти ма ють і нформувати викладача про 

неможливі сть ві двідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані 

дотримуватися термі нів виконання усі х виді в робі т, передбачених курсом.  

«Положення про організаці ю осві тнього процесу в КПНУ і мені Івана 

Огі єнка»  

URL:  htt ps:// dri ve. googl e. co m/file/ d/ 1Zb MN35h-

7ZSJ BBOVvL2bTCaLt Rbc QA86/ vi ew 

 

Критерії оці нювання модульної контрольної  роботи 

Пі сля вивчення осві тнього компоненту здобувачі пишуть модульну 

контрольну роботу.  

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. До її 

написання допуска ються усі студенти. Позитивну оці нку за МКР не 

рекомендується покра щувати.  

Невиконання МКР оці нюється 0 балі в.  

Здобувачі вищої осві ти, які за результатами виконання модульних 

контрольних робі т отримали рейтинговий бал менший 60 % ві д максимальної 

кі лькості балі в, виділених на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися для 

виконання або не виконали завдань, вважа ються такими, що ма ють академі чну 

заборговані сть за результатами поточного контролю,  лі кві даці я якої є 

обов’язковою.  

 Модульна контрольна робота проводиться у формі письмової ві дпові ді на 

запропоновані запитання. Максимальна кі лькі сть балі в за МКР – 40. Для  

зарахування модульної контрольної роботи мі ні мальна кількі сть набраних балі в 

повинна становити не менше 24, у іншому випадку МКР потрі бно виконати 

повторно.  

Оці нювання модульної контрольної роботи 

Шкала ECTS Критерії оці нювання 

«ві дмі нно» 

(40-36 балі в) 

Здобувач вищої освіти у ві дпові дях на варі ант МКР демонструє 

глибокі знання з правових основ діяльності закладі в осві ти, 

повною мі рою володі є матері алом,  що дозволяє виявляти 

розумі ння змі сту предмету, його основних положень, 

категорі ального апарату тощо, може обґрунтовувати свої 

судження, аргументуючи правильну ві дпові дь, логі чно та 

послі довно формулює текст ві дпові дей на поставлені завдання.  

«добре» 

(35-30 бали)  

Результати ві дпові дей здобувача вищої  осві ти на варі ант МКР 

ві дпові да ють тим самим вимогам, що й для оці нки «ві дмі нно», 

але при цьому здобувач допускає певні неточності та незначні 

помилки. Здобувач володі є матері алом,  правильно ві дпові да ючи 



 

на поставлені завдання, логі чно формулює ві дпові ді, 

намага ючись аргументувати ї х.  

«задові льно» 

(29-23 балі в) 

Ві дпові ді здобувача вищої осві ти на варі ант МКР дозволя ють 

виявити знання і розумі ння основних положень предмета, певне 

володі ння категоріальним апаратом, проте характеризуються 

фраг ментарні ст ю, ві дсутні ст ю повноти та аргументованості. 

Здобувач допускає помилки при ві дповідях на питання МКР, не 

вмі є достатньо обґрунтувати свої судження.  

«незадові ль-

но» 

( менше 23 

балі в) 

Ві дпові ді здобувача вищої осві ти на варі ант МКР не виявили 

знань та розумі ння основних положень предмета, що 

спричинило значну кі лькі сть помилок або, взагалі, 

повну/ часткову ві дсутні сть ві дпові дей. Здобувач не вмі є логі чно 

побудувати ві дповідь, обґрунтовувати свої судження, плутається 

у розумі нні категоріального апарату тощо.  

 

Критерії оці нювання самості йної роботи 

 

Робота оці нює ться в 20-18 балі в, якщо:  автором чі тко поставлена проблема 

і представлена власна точка зору стосовно її вирі шення; проблема розкрита на 

високому теоретичному рі вні, простежені системні зв’язки предмету дослі дження, 

подані обґрунтування заявлених характеристик з коректним використанням 

фахових термі ні в, що ма ють ві дношення до завдання;  надана аргументаці я 

власної думки з опорою на соці ально- полі тичний аспект в контексті 

проблематики; робота розгорнуто розкриває заявлену тему.  

Робота оці нює ться в 16-18 балів, якщо: представлена власна точка зору 

(позиці я, ставлення) стосовно вирі шення проблеми; тема розкрита з конкретним 

використанням спеці альних понять у контексті ві дпові ді (теоретичні зв’язки та 

обґрунтування явно не простежу ються); надана аргументаці я власної думки з 

опорою на факти розвитку соці ально- полі тичних уявлень з проблематики; 

заявлена тема розкрита не в повні й мі рі, зокрема не проаналізовані деякі суттєві 

характеристики предмету аналізу.  

Робота оці нює ться в 14-16 балі в, як що: представлена власна точка 

зору( позиці я, ставлення) при розкритті проблеми; проблема розкрита при 

формальному використанні фахових термі ні в; дана аргументаці я своєї думки з 

опорою на факти розвитку соці ально-полі тичних уявлень з проблематики без 

теоретичного обґрунтування; заявлена тема розкрита не до кі нця, а саме: розкриті 

лише деякі суттєві характеристики предмету дослі дження.  

Робота оці нює ться в 12-14 бали, як що: представлена власна точка 

зору( позиці я, ставлення) при розкритті проблеми; проблема розкрита на 

буденному(а не теоретичному) рі вні; аргументаці я власної думки слабко 



 

пов’язана з розкриттям проблеми; опу щений аналіз суттєвих характеристик 

явища, тобто розкриті лише несуттєві характеристики предмету дослі дження.  

Робота оці нює ться в 0 балі в, якщо: робота є плагі атом, тобто коли автор 

скористається недоброчесним шляхом представлення чужих думок власними.  

 

Академі чна доброчесні сть. Очі кується, що роботи студенті в будуть ї х 

оригі нальними дослі дженнями чи міркуваннями. Ві дсутні сть посилань на 

використані джерела, фабрикування джерел списування, втручання в роботу 

і нших студенті в становлять, але не обме жу ють приклади можливої академі чної 

недоброчесності. Виявлення ознак академі чної недоброчесності в письмові й 

роботі студента є пі дставою для її не зарахування викладачем, незале жно ві д 

мас штабі в плагі ату чи обману.  

URL: htt ps://integrit y. kpnu. edu. ua/ 

Не формальна осві та. Визнанання КПНУ і м. І. Огієнка результаті в навчання, 

здобутих шляхом формальної або і нформальної осві ти регламентовано «Порядок 

визнання в Кам’янець- Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана 

Огі єнка результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

і нформальної осві ти (нова редакці я)».  

URL:  htt ps:// dri ve. googl e. co m/file/ d/ 19GCS M3y-

K496gs8RQJp0 mO9Fj UJu mB4T/ vi ew 

У випадку, якщо здобувач осві ти отримав знання у неформальні й та 

і нформальні й осві ті, зарахування результаті в навчання зді йснюється згідно 

Порядку визнання результаті в навчання здобувачі в вищої осві ти, отриманих 

шляхом здобуття неформальної/і нформальної осві ти в Кам’янець- Поді льському 

наці ональному університеті і мені Івана Огі єнка, зокрема, якщо ї х тематика 

ві дпові дає змі сту навчальної дисциплі ни (окремі й темі або змі стовому модулю) .  

В неформальні й освіті:  

- закі нчення професі йних курсі в, семі нарі в або трені нгі в, тематика яких 

ві дпові дає змі сту навчальної дисциплі ни (окремі й темі або змі стовому модулю) ; 

 - пі дготовка конкурсної наукової роботи;  

- призове мі сце на Всеукраї нському конкурсі студентських наукових робі т;  

- призове мі сце на Всеукраї нські й студентські й олі мпі аді;  

В і нформальні й освіті:  

- наявні сть наукової  публі кації;  

- волонтерська ді яльні сть.  

 

Рейтингова оці нка з кредитного модуля 

Рейтингова оці нка з кредитного модуля  – сумарна пі дсумкова оці нка за 

багатобальною шкалою рі вня засвоєння здобувачем вищої осві ти певного 

кредитного модуля  (навчальної дисциплі ни) упродовж його вивчення.  

Таблиця ві дпові дності шкал оці нювання навчальних досягнень 

здобувачі в вищої осві ти 

Рейтингова 

оці нка з 

Оці нка за шкало ю ЕСТS  Оці нка за 

наці онально ю 

https://drive.google.com/file/d/0B_EBvdN4dQSlMUozdmc2Ti0xY3MzMS1hbjlXLVVQSDZmNjU4/view?resourcekey=0-WAE6ceQZqhHelYoJoPZ3Kg
https://integrity.kpnu.edu.ua/
https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view
https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view
https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view


 

кредитного 

модуля 

шкало ю 

90-100 і 

бі ль ше  

А (ві дмі нно)  зараховано 

82-89 В (дуже добре) 

75-81 С (добре) 

67-74 D (задові льно)  

60-66 Е (достатньо) 

35-59 FX ( незадові льно з 

можливі ст ю повторного 

складання)  

не зараховано 

 

 

 

незараховано 
34 і менше  F (незадові льно з 

обов’язковим проведенням 

додаткової роботи щодо 

вивчення навчального 

матері алу кредитного 

модуля) 

 

Перескладання рейтингових оці нок (від 60 і бі ль ше балі в) з метою ї х 

пі двищення дозволяється лише у виняткових випадках за погодженням з деканом 

історичного факультету та з дозволу ректора уні верситету.  

 

 

12. Умови визначення успі шного засвоєння осві тнього компоненту « Правові 

основи ді яльності закладі в осві ти»: 

 

- кредити присвоюються здобувачам вищої осві ти пі сля завершення 

навчальної дисциплі ни та успі шного оці нювання досягнутих ними результаті в 

навчання;  

- критері єм успі шного проходження здобувачем вищої осві ти оці нювання 

результаті в навчання є досягнення ним мі ні мального порогового рі вня оці нок за 

кожним запланованим результатом навчання осві тнього компоненту та 

мі ні мального порогового рі вня оці нки за осві тні м компонентом загалом, яких 

складає 60 % ві д максимально можливої кі лькості балі в, визначеної ві дпові дними 

нормативними документами Уні верситету;  

- здобувачам вищої освіти, які за результатами пі дсумкового контролю 

отримав незадові льну оці нку, дозволяють лі кві дувати академі чну заборгованість 

пі сля нале жної пі дготовки;  

- лі кві даці ю академі чної заборгованості за результатами семестрового 

контролю дозволяють до початку наступного семестру в час, визначений 

графі ком лі кві дації академі чної заборгованості, та допуска ють не бі ль ше двох 

разі в: перший раз – викладачеві, другий – комі сії, яку створюют ь за 

розпорядженням декана факультету.  



 

- за неуспі шного проходження оці нювання результаті в навчання за осві тні м 

компонентом кредити здобувачу вищої осві ти не присвоюють.  

В умовах застосування дистанці йних технологі й навчання органі заці я 

поточного і семестрового контролю ві дбувається ві дпові дно до «Порядку 

організації поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанці йних 

технологі й навчання в Кам’янець- Подільському наці ональному уні верситеті імені 

Івана Огі єнка (зі змі нами) » 

(htt ps://dri ve. googl e.com/file/ d/ 15q M6n A_Nt vOZx OYz4Hzc8DZNgn Ai L_zz/ vi ew) . 

 

13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисциплі на: Вивчення курсу не потребує 

спеці ального матеріально-техні чного та/або і нформаці йного забезпечення, однак 

можливе використання техні чних засобі в для демонстрування презентаці й 

(ноутбук, проектор). Передбачається застосування об’єктно- модульного 

динамі чного середовища навчання MOODLE. Можливе використання застосункі в 

для проведення ві деоконференці й.  
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